
Descubra em nosso Passo a Passo como é
Simples de Utilizar.



Aplicar tinta de uma camada (cor e verniz) com caneta de retoque exige paciência e precisão,
pois envolve camadas sucessivas. O processo é ideal para retoques em riscos ou lascas, sendo
a chave o uso de camadas finas e o tempo de secagem entre elas. Aqui está o guia passo a
passo, baseado no uso da caneta com (cor/base e verniz):

Passo 1: Preparação e Limpeza

Limpe a área: Remova poeira, gordura ou cera da área danificada usando um
desengraxante ou álcool isopropílico.
Agite: Agite bem as canetas de fundo, cor e verniz por cerca de 60 segundos antes de abrir.
Teste: Teste a cor em uma em uma superfície fornecida para liberar a tinta para garantir a
tonalidade correta.

Passo 2: Tinta da Cor (Base)/ Verniz

Aplicação:Aplique a caneta de tinta/verniz sobre o fundo já seco.
Técnica: Faça aplicações leves, "dab" (dando batidinhas) com a ponta da caneta em vez de
arrastar, para evitar remover o fundo.
Camadas: Se a cor não cobrir na primeira, aguarde 15-20 minutos e aplique uma segunda
ou terceira camada fina.

Passo 3: Finalização (Pós-Aplicação)

Secagem: Deixe o retoque curar. Recomenda-se aguardar pelo menos 24 horas para
secagem completa, evitando lavagens nos primeiros dias.
Polimento: Após 72 horas (ou 3 dias), se necessário, você pode lixar levemente com lixa
3000P-5000P ou mais fina e usar composto de polimento para alinhar o brilho com o resto
do carro.

Dicas de Sucesso:

Faça Testes: Use uma superfície fornecida para liberar a tinta antes de aplicar no carro.
Camadas finas: É melhor aplicar várias camadas finas do que uma grossa, o que evita
bolhas e secagem ineficiente.
Temperatura: Aplique em dias ensolarados ou em local seco e com boa ventilação.
Evite arrastar: Pressionar demais a ponta da caneta pode danificar a ponta ou remover a
tinta já aplicada; prefira fazer batidinhas.
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